

Osnovnom sudu u Bijeljini
-Stečajnom upravniku
-Predsjedniku i članovima
Odbora povjerilaca
-Skupštini povjerilaca

Stečaj 080-0-St-06-000 028 /Fabrika šećera Bijeljina /

Predmet: Pismo namjere -Prilog

Kao ovlašteni punomoćnici firme AGROKOP EKSPORT-IMPORT, Banja Luka d.o.o./punomoć u spisu suda/ obraćamo se stečajnim organima u postupku stečaja nad Fabrikom šećera Bijeljina koji se vodi kod Osnovnog suda u Bijeljini pod brojem 080-0-St-06-000 028 a u vezi ranije iskazane namjere za preuzimanjem većinskog kapitala Fabrike šećera Bijeljina u postupku reorganizacije stečajnog dužnika .

Cilj ovog dopisa je da još jednom izrazimo neupitnu volju firme Agrokop da kao strateški partner u postupku reorganizacije stečajnog dužnika Fabrike šećera Bijeljina preuzme tj. postane većinski vlasnik dioničkog kapitala Fabrike a u svemu prema planu reorganizacije koji u predviđenoj proceduri usvoji postupajući sud.

S tim u vezi izjavljujemo da u cjelosti ostajemo kod do sada izražene namjere koja je u vidu pisma namjere o nabavci izražena u dopisu firme Agrokop stečajnim organima od dana 17.11.2008.god. kao i od dana 04. 12.2008.god.

Potvrđujući i dalje namjere izražene u tim pismima ovim prilogom želimo detaljnije pojasniti neke pretpostavke ponude i to:

-Strateški partner firma Agrokop je spremna da u potpunosti izmiri potraživanja povjerilaca u iznosu od 8.654.350,86 KM . Prije utvrđivanja dinamike namirenja ovih potraživanja u stečajnom planu želimo napomenuti da je Agrokop u cjelosti otkupio dug Šećerane prema Pavlović Internacional banci /iznos od 3.092.285,27 KM / kao i cca ¼ / 670.000,00 KM / potraživanja radnika fabrike prema stečajnom dužniku. Preostali iznos potraživanja radnika firma Agrokop će izmiriti u rokovima iz međusobnog ugovora sklopljenim sa najvećim brojem radnika njih 201, o čemu će sud biti blagovremeno obavješten.

Drugu grupu povjerilaca koja nije obuhvaćena Ugovorom o preuzimanju duga i Aneksom na taj Ugovor a tiče se radnika Fabrike šećera čija potraživanja spadaju u I isplatni red (ukupno potraživanje 348.705,00 KM) će biti namirena u dvije jednake tranše najkasnije do kraja 2009.god. počev od mjesec dana /prva tranša/ nakon donošenja Rješenja suda o reorganizaciji stečajnog dužnika pa zaključno sa 31.12.2009.god /druga tranša/.

Povjerioci radnici čija potraživanja spadaju u opšti isplatni red a čija potraživanja nisu ugovorom preuzeta od strane firme Agrokop biće isplaćeni u tri jednake rate od kojih prva

dospjeva za naplatu najkasnije 31.12.2009.god. druga najkasnije do 31.06.2010 god. i zadnja treća rata najkasnije do 31.12.2010.god.

Treća grupa povjerilaca čija potraživanja spadaju u opšti isplatni red a odnose se na potraživanja po osnovu iznajmljivanja zemljišta biće isplaćeni u šest jednakih mjesečnih rata počev od okončanja stečajnog postupka pa do 31.12.2010.god.

Četvrta grupa povjerilaca u koje spadaju državni fondovi (Fond PiO, Fond Zdravstva, Fond za nezaposlene, Poreska uprava, Uprava za indirektno oporezivanje) čije je ukupno potraživanje 2.005.815,02 KM biće isplaćena sukcesivno u šest jednakih rata počev od okončanja stečajnog postupka pa do 31.12.2010 god. Kada je ova kategorija u pitanju, posebno napominjemo da su pregovori sa nekim od fondova u toku i da je moguće da će se u međuvremenu i cjelokupni ili dio potraživanja i ovih fondova otkupiti.

Peta grupa povjerilaca opšteg isplatnog reda sa ukupnim potraživanjima od 919.385,97 KM biće isplaćena po istim kriterijumima i u istom vremenskom periodu kao i prethodna grupa /treća i četvrta/. Isto se odnosi i na naknadno utvrđena potraživanja za koja Skupština povjerilaca nađu da su opravdana a postupajući sud unese u tabelu priznatih potraživanja do okončanja postupka stečaja.

-Isplatom povjerilačkih potraživanja u iznosu od 8.654.350,86 KM i stupanjem na mjesto ranijih povjerilaca firma Agrokop bi tako stečena prava konvertovala u ulog u vlasništvu Fabrike šećera u iznosu od 80% a u svemu u skladu sa odredbama člana 142.stav 2. alineja 6. Zakona o stečajnom postupku. Predlažemo da se tom prilikom izbriše kompletan državni kapital /65,292667% ili 59.342.280 dionica/ a da se preostali iznos do 80% umanjii proporcionalno jednako na svakog preostalog dioničara.

-Namjera firme Agrokop je da preuzimanjem Fabrike šećera nastavi sa kompletnom njenom osnovnom djelatnosti za koju je registrovana tj. proizvodnju šećera iz šećerne repe /rekonstrukcijom i za proizvodnju šećera iz šećerne trske / proizvodnju melase i briketiranog rezanca. Fabrika šećera će biti po potrebi osposobljavana iz za sporednu proizvodnju za koju se ukaže potreba i tržišne pretpostavke.

-Plan strateškog partnera je da izvrši pripremu fabrike i stupi u proizvodnju već u 2009.god. tj da prva kampanja prerade repe poslije prestanka rada fabrike 1992.god. bude u tekućoj 2009.god. Ovo podrazumjeva da se defektaža,remont ,osposobljavanje i revitalizacija pogona /po potrebi modrnizacija i ugrađivanje novijih tehnoloških rješenja/ završi najkasnije do Septembra 2009.god a da se sa kampanjom proizvodnje šećera iz šećerne repe otpočne u Septembru 2009.god.

Za potrebe ovogodišnje kampanje strateški partner će preduzeti sve mjere da obezbijedi cca 250.000 tona repe što bi uslovalo proizvodnju u Šećerani sa cca 70% kapaciteta uz namjeru da slijedećih godina postigne kapacitet od 100%.

U tom pravcu se već vode pregovori sa organizatorom proizvodnje Zadružnim savezom «Agrosemerija» Bijeljina te nekim zadrugama u Posavini a prve naznake o interesovanju za proizvodnju šećerne repe su vrlo ohrabrujuće.Uspješnost ove aktivnosti će zavistiti od brzine ulaska strateškog partnera u Fabriku šećera.

-Za otpočinjanje proizvodnje strateški partner će obezbijediti neophodna sredstva i to za troškove remonta ,početna ulaganja –stimulaciju poljoprivredne proizvodnje ,plate radnika do prve proizvodnje,tekuća obrtna sredstva kao i plaćanje repromaterijala tj.ulaznih sirovina za proizvodnju /uglja,krečnjaka,hemikalija, repe i sl/. a cijeni se da će ta ulaganja u 2010 god. iznositi cca 40.000,000,00 KM . Ova sredstva će strateški partner investirati kao sredstva za dokapitalizaciju Šećerane.

Detaljan plan finansijskih ulaganja kao i detaljan plan rekonstrukcije i revitalizacije te puštanja u pogon će se sačiniti naknadno po prihvatanju ovog pisma namjere i sačinjavanja plana reorganizacije stečajnog dužnika a u svakom slučaju prije otpočinjanja bilo kakvih radova u Šećerani od strane strateškog partnera. Osnova za izradu ovih planova će predstavljati Nalaz ranijih radnika Fabrike šećera dipl.inžinjera koji su bili zaposleni na rukovodnim funkcijama a u čijem nalazu koji se nalazi u spisu suda je konstatovano da bi fabrika uz revitalizaciju i kvalitetan remont mogla ispoštovati projektovani zadatak.

- U okviru otpočinjanja rada Fabrike šećera Bijeljina bi bilo u startu angažovano (zaposleno) cca 150-160 radnika u stalnom radnom odnosu dok bi u sezoni kampanje proizvodnje šećera bilo angažovano dodatnih 50-200 sezonskih radnika. Napominjemo da je pretežna većina ranije zaposlenih radnika od kojih je veliki broj radio na ključnim mjestima izrazila želju za ponovnim angažovanjem u fabrici. Takvu želju je izrazio i pretežan broj rukovodnih radnika i to onih koji su zauzimali najznačajnija stručna mjesta u Šećerani a o čemu su već obavljani prethodni razgovori. Procjena je da postoji dovoljno stručnih kadrova koji bi se ponovo angažovali u Fabrici šećera na otpočinjanju njenog rada.

-Očekujemo da se ovaj prilog ranijem pismu namjere stavi u proceduru što prije kako bi se mogli blagovremeno i efikasno preduzeti dalji koraci na brzom okončanju stečaja Fabrike i pristupanju njenoj osnovnoj namjeni već u ovoj sezoni.

Ujedno očekujemo, da u slučaju potrebe za dodatnim informacijama ili namjerama ili ako se smatra da ovim aktom još uvijek nisu obuhvaćeni svi početni mogući elementi budućeg plana reorganizacije Fabrike šećera , kako od strane stečajnog upravnika tako i stečajnog sudije,povjerilaca,članova odbora povjerilaca i članova skupštine da iste informacije zatražite putem ove kancelarije po mogućnosti što prije. Rado stojimo na usluzi za svaku vrstu ispravke dopune ili dodatnih pojašnjenja.

Pun. Muhić Faik adv.